

ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 3.927/13

AYUNTAMIENTO DE HOYOS DEL ESPINO

A N U N C I O

CORRECCIÓN DE ERRORES DEL ANUNCIO Nº 3.627/13

Adjunto se remite corrección de errores del anuncio nº 3.627/13, publicado en el BOP de Ávila de fecha 26 de noviembre de 2013, relativo a la licitación para la contratación de la gestión y explotación del Camping municipal de turismo de 2ª categoría de Hoyos del Espino (Ávila).

En el párrafo segundo de la **CLÁUSULA OCTAVA. Garantía Provisional,**

Donde dice:

“La garantía provisional se depositará en efectivo mediante su ingreso en la cuenta titularidad del Ayuntamiento con número 3016 1083 4921 0741 5222, abierta en Caja Rural de Salamanca”.

Debe decir:

“La garantía provisional se depositará en efectivo mediante su ingreso en la cuenta titularidad del Ayuntamiento con número 3016 1083 4921 0741 5222, abierta en Caja Rural de Salamanca, o en la cuenta con número 2038 7746 1964 0000 0182, abierta en Bankia”.

En Hoyos del Espino, a 13 de diciembre de 2013.

El Alcalde, *Jesús González Veneros*.